

Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Novém Kostele ze dne 16.5.2018

Přítomni: 5 členů zastupitelstva
7 občanů

Program: Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Kontrola usnesení ze dne 28.2.2018
Dotace na rok 2018
Různé
Diskuse, usnesení, závěr

Starosta přivítal přítomné občany a členy zastupitelstva. Navrhl zapisovatelem zápisu p. Tutokýovou a ověřovatele zápisu p. Praisovou a Hoyerovou.
Průběh hlasování: 5 členů pro, nikdo proti, nikdo se nezdržel hlasování.

Kontrola usnesení ze dne 28.2.2018:
Z usnesení ze dne 28.2.2018 nebyly stanoveny žádné úkoly.

Dotace na rok 2018:

Obec si podala žádost o dotaci z programu podpory obnovy a rozvoje venkova na akci: Rekonstrukce budovy technického zázemí pro MŠ a ZŠ. Na základě obdržení oranžové stuhy v soutěži Vesnice roku 2017, jsme získali částku 600 tis. Kč, kterou ovšem obdržíme až po investování finančních prostředků do nějaké akce. Proto se obecní zastupitelstvo rozhodlo opravit stávající prázdnou budovu vedle základní školy, která sloužila jako garáž, na novou školní jídelnu, sloučit budovu mateřské školy a základní školy. Budova stávající MŠ se bude moci prodat nebo z ní vytvořit byty. Plánované náklady na akci jsou 755515,- Kč, požadovaná dotace 600 tis. Kč.

Druhá dotace, o kterou obec zažádala, je také z programu podpory obnovy a rozvoje venkova na akci: Obnova MK č. 6.c v obci Nový Kostel, k.ú. Božetín. MK umožňuje nejkratší spojení odlehlé místní části Božetín se silnicí II. tř. II/212, je významná pro obyvatele místní části při dojíždění za zaměstnáním, základní občanskou vybaveností a pro složky IZS. MK je velice poškozená a obec se nachází v hospodářsky problémovém regionu. Plánované náklady 1617612,- Kč, požadovaná dotace 800 tis. Kč.

Obec požádala také Krajský úřad Karlovarského kraje z regionálního rozvoje o dotaci na opravu stropní části kulturního domu-sálu ve výši 120 tis. Kč, celkové náklady jsou stanoveny na 240 tis. Kč.

Různé:

Obec obdržela dvě žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Nový Kostel. Jedna žádost se týká Občanského sdružení „Vesnický mažoretky“, které žádá částku 60 tis. Kč, druhá žádost je Zámek Nový Dvůr – Oto Teuber, také ve výši 60 tis. Kč. Obec na základě žádosti vyhotovila veřejnoprávní smlouvu.

Městský úřad Cheb, odbor stavební a ŽP zaslal vyrozumění o nabytí právní moci rozhodnutí pro stavbu: Modernizace mostu ev.č. 212-013 Nový Kostel na p.p.č.15,244/14, 587, 592/2,561,605,622, 623, 108/2, 278/4 v k.ú. Nový Kostel. Rozhodnutí nabylo právní moci dne

9.3.2018. Jedná se most ve Spálené u pošty, je v nevyhovujícím stavu. Silnice vybudují objezd přes louku a postaví most nový. Akce se bude provádět zřejmě v druhé polovině roku 2018. Dále obec podepsala smlouvu o poskytnutí vyrovnávací platby za závazek veřejné služby s Chevakem Cheb a.s. Chevak připravuje napojení obce Nový Kostel na skupinový vodovod Nebanice a zrealizuje přivaděč z obce Křižovatka přes Hrzín do Nového Kostela. Lokalita ve Spálená je v současné době napojena na nevyhovující vodovod Státního pozemkového úřadu. Každý vlastník objektu bude řešit zásobení pitnou vodou samostatnou přípojkou a na své náklady. Obec zaplatí Chevaku 50 tis. Kč po poptávkovém řízení projektové dokumentace, 50% z vyrovnávací platby 340 tis. Kč, zaplatíme k termínu zahájení stavby a splátka do výše skutečných nákladů Projektu do 14 dnů od výzvy příjemce.

Zprávu o bezpečnostní situaci ve služebním obvodu OOP Plesná za rok 2017 nám zaslala Policie ČR Plesná. My patříme pod okrsek E, který zahrnuje Nový Kostel, Božetín, Čížebnou, Lesnou, Spálenou, Kopaninu, Horku, Hrzín, Mlýnek, na kterém provádí obchůzkovou službu prap. Jaroslav Postolka.

Bezpečnostní situace na území OOP ČR Plesná je stabilizovaná a v roce 2017 nebyly zaznamenány žádné události, které by stabilitu ohrožovaly.

Byla proplacena faktura Hudeček Petr, Kaceřov ve 180.500,- za práce pro obec – jednalo se o opravy v obecních bytech, demontáž vánočního osvětlení, rekonstrukce mostku Božetín, zimní údržba silnic obce, prořezávka komunikací, čištění příkopů.

Další faktura ve výši 165500,- Kč byla proplacena za opravy v obecních bytech, oprava vodovodu v Kopanině, oprava komunikace Čížebná, hromádky, úklid veřejného prostranství, zimní protahování silnic.

Fakturu za práce na vodovodu Kopanina, opravy v kulturním domě, oprava sekaček, instalace informačních tabulí, opravy v obecních bytech, čištění korydoru pro vodovod, oprava cesty Spálená – Božetín, oprava zastávky Horka, vystavenou Karlem Weiglem, Kopanina 10 na částku 153.000,- Kč.

Starosta navrhuje ke schválení rozpočtové opatření č. 1. – navýšení v příjmové části o 2782,50, navýšení ve výdajové části o 173.200,- Kč.

Usnesení:

Zastupitelstvo po projednání záležitostí schvaluje:

1. Zapisovatelem zápisu p. Tutokýovou a ověřovatelem zápisu p. Hoyerovou a Praisovou,
2. Žádosti o dotace na rok 2018 z programu podpory obnovy a rozvoje venkova na akce: Rekonstrukce budovy technického zázemí MŠ a ZŠ ve výši 600 tis. Kč a Obnovu MK č. 6.c Nový Kostel, k.ú. Božetín, ve výši 800 tis. Kč.,
3. Žádost o dotaci z KÚ KK, z regionálního rozvoje na opravu stropní části sálu KD ve výši 120 tis. Kč. ,
4. Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce pro Občanské sdružení Vesnický mažoretky a pro Zámek Nový Dvůr – Oto Teuber, každý příspěvek ve výši 60 tis. Kč.
5. Proplacení faktur a zadání práce pro obecní úřad pro Hudeček Petr, Kaceřov a pro Weigel Karel, Kopanina, v rozsahu vymezení živnostenského oprávnění obou jmenovaných z důvodů: dostupnost, spokojenost s odvedenou prací, rychlost a kvalita.
6. Rozpočtové opatření č. 1 – navýšení rozpočtu v příjmové části o 2782,50 Kč, navýšení ve výdajové části o 173.200,- Kč.

Zastupitelstvo bere na vědomí:

- Modernizaci mostu ev.č. 212-013 Nový Kostel v části Spálená u pošty přes potok
- Smlouva o poskytnutí vyrovnávací platby 340 tis. Kč s Chevakem Cheb a.s. při realizaci napojení vodovodu z obce Křižovatka přes Hrzín do Nového Kostela.
- Zprávu Policie ČR OO Plesná za rok 2017 o bezpečnostní situaci ve služebním obvodu.

Zapsala : Tutokýová

Ověřovatelé zápisu: Hoyerová, Praisová

Hoyerová Praisová

starosta obce Nový Kostel:

Oto Teuber

